АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «	>>	2022 г.	№
г. Калин	нинград		

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 14.11.2018 № 1099 «Об утверждении Положения об условиях оплаты труда руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров муниципальных учреждений молодежной сферы, а также осуществления других выплат в рамках трудовых отношений» (в редакции от 03.11.2021 № 898)

Руководствуясь статьями 134, 145 Трудового кодекса Российской Федерации, статьей 47 Устава городского округа «Город Калининград», администрация городского округа «Город Калининград» постановляет:

- 1. Внести следующее изменение в приложение к постановлению администрации городского округа «Город Калининград» от 14.11.2018 № 1099 «Об утверждении Положения об условиях оплаты труда руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров муниципальных учреждений молодежной сферы, а также осуществления других выплат в рамках трудовых отношений» (в редакции от 03.11.2021 № 898), заменив в пункте 2.1 слова «11811,00 рублей» словами «12520,00 рублей».
- 2. Действие настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 01.09.2022.
- 3. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» (Липовецкая Ю.И.) обеспечить официальное опубликование постановления в газете «Гражданин», на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет, направить копию постановления в Правительство Калининградской области для внесения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Калининградской области.
- 4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации, председателя комитета по социальной политике администрации городского округа «Город Калининград» Силанова А.Н.